

# 镇江软件开发公司——睿智软件科技新产品亿软酒店管理软件赢得好评

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：镇江软件开发公司,酒店管理软件,餐饮管理软件,洗浴管理软件,软件公司

内容概要：

镇江软件开发公司——镇江睿智软件科技有限公司（简称睿智软件科技）是专业从事酒店管理软件、餐饮管理软件、洗浴管理软件的设计、开发、安装培训、维护服务的软件公司。亿软中国一贯致力于IT行业，以酒店计算机管理软件和娱乐服务行业管理软件为主导产品...

正文：

[镇江软件开发公司](#)——镇江睿智软件科技有限公司（简称睿智软件科技）是专业从事[酒店管理软件](#)、[餐饮管理软件](#)、[洗浴管理软件](#)的设计、开发、安装培训、维护服务的[软件公司](#)。亿软中国一贯致力于IT行业，以酒店计算机管理软件和娱乐服务行业管理软件为主导产品。公司产品遍布全国20多个省市，尤其是集计算机网络技术、数据库技术以及C/S体系架构于一身的亿软酒店管理软件赢得了一大批用户的青睐。亿软中国将计算机技术与酒店的业务相结合，不断推出新产品，其亿软酒店管理软件覆盖了酒店前、后台业务，是一套全新模式的酒店管理系统。合理调配酒店资源，提升酒店管理水平，把HERP（酒店资源管理计划）这种国际先进的管理方式全程应用，建立酒店全面竞争优势，加强财务监控力度，提高资金运营水平，采用与世界同步的先进信息技术，是亿软酒店管理软件的最大创新，降低库存资金占用，提高库存利用率。控制采购成本，保障采购质量。缩短协调时间，提高销售回款率。缩短操作时间，降低生产成本，提高生产效率。优化人力资源管理，合理配置人力资源。贯彻全面质量管理，提高客户满意度。把握全局信息，实现科学决策。



亿软酒店管理软件实现了科学的管理思想与先进的管理手段的完美结合，可帮助各级酒店管理人员，对酒店中大量动态的、错综复杂的数据和信息进行及时准确的分析和处理，对酒店各项经营服务管理活动做到事先计划、事中控制和事后分析，从而使酒店管理真正由经验管理进入到科学管理。透过亿软酒店智能管理软件，酒店必将在变幻莫测竞争激烈的市场上胜算在握。亿软酒店管理软件按照中国酒店管理的目标模式，结合国际先进的管理思想，总结用户需求，积几十位酒店特聘经理之经验及酒店管理软件领域丰富的开发经验，由在职酒店高级管理人员主设计，应用最新信息技术，遵循ISO9001质量保证体系和时间管理体系，面向大中型和集团化管理的酒店，支持集团应用和跨国/跨地区经营模式。亿软酒店管理软件除总台预订、接待、收银、酒店多媒体导引、西餐、中餐、酒吧、康乐、夜总会、KTV城、桑拿健身中心和保龄球馆管理模块外，还集成了公关销售、会议纪要、公安局远程查询、人力资源、财务统计、决策支持、成本控制等多种功能。系统基于大型数据库，采用先进的C/S结构，支持INTERNET、INTRANET和EXTRANET，可与电子商务和工作流整合应用。一体化设计，充分实现数据的最小冗余和最大共享；组件式结构，模块之间可实现“积木式”搭配，适用于各类型酒店不同阶段的需求。可进行动态的客户化设置，支持酒店机构和业务流程重组（HBPR），适应特殊的需求和未来的变化。支持跨国、跨地区集团经营管理模式。严格系统权限管理，具有多级安全机制。整合 workflow 应用。系统安全稳定，能够不停机运行。采用分布式处理，减少系统部署和维护的费用，降低系统总体拥有成本（TCO）。服务器操作系统可适应二种平台（UNIX，WINDOWS NT）。客户机采用Windows操作界面，操作便捷，易学易用。在这里睿智软件科技向你展示的不仅仅是技术，更想说明他是你的帮手，是你同外界沟通的桥梁，是外界认同你的标志，让睿智软件科技和您一起携手共创美好未来！！

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com